

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



全省第二次革命文物专项调查启动

欢迎市民提供调查线索

本报讯（记者黄晓慧）记者从市文广旅体局获悉，浙江省文物局组织开展的全省第二次革命文物专项调查从今年7月开始，将持续至10月底。为做好省第二次革命文物专项调查工作，市文广旅体局希望广大市民拨打86128095，积极提供调查线索。

为深入贯彻落实习近平总书记关于革命文物工作的重要指示精神和全国革命文物工作会议精神，努力推动浙江革命文物工作走在全国前列，根据《浙江省文物博物馆事业发展“十四五”规划》的工作任务，省文物局特组织开展全省第二次革命文物专项调查。目的是通过调查，进一步摸清摸准全省革命文物的资源底数和保存状况，公布第二批全省革命文物名录和建立革命文物资源大数据库，并认真做好革命文物的认定、建档、定级等工作。

本次调查紧紧围绕以实现中华民族伟大复兴中国梦的奋斗历程为主线，见证近代以来中国人民抵御外来侵略、维护国家主权、捍卫民族独立和争取人民解放的伟大斗争，见证中国共产党领导中国人民进行新民主主义革命和社会主义革命的光荣历史，对社会主义建设、改革开放和社会主义发展时期彰显革命精神、继

承革命文化的实物遗存，体现中国共产党为人谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的救国兴国强国的伟大贡献，体现浙江作为中国革命红船起航地、改革开放先行地、新时代中国特色社会主义思想重要萌发地的重要意义。

此次革命文物认定的基本原则是，革命文物社会关注度较高，应严格审慎核定公布。要确保认定文物具有革命属性，革命史实不清和尚有争议的暂不列入。纳入革命文物范围的主要包括：与新民主主义革命时期我们党领导的革命活动相关的史迹、实物和纪念设施；与社会主义革命建设时期重大标志性事件、革命精神相关的重要史迹、实物和纪念设施；与改革开放、社会主义发展时期的重大改革、重大建设、重大事件、重大成就相关的重要史迹、实物和纪念设施；与抗日战争密切相关的史迹、实物和纪念设施，以及实证侵华日军罪行的史迹、实物；与著名民主党派和无党派爱国人士相关的史迹、实物和纪念设施；与旧民主主义革命时期太平天国、义和团运动、辛亥革命相关的史迹、实物和纪念设施，以及与其他反帝反封建的重要事件和

重要人物密切相关的史迹、实物和纪念设施。另有部分文物暂不列入革命文物的管理范围，如：与维新运动、洋务运动相关的史迹、实物和纪念设施；与中华民国政府和中国国民党党政要相关的史迹、实物和纪念设施；与一般性历史人物（民族资本家、科教文卫界人士等）相关的史迹、实物和纪念设施；与外交、海关相关的史迹、实物，以及与外国政府在华活动相关的史迹、实物和纪念设施。反映我们党在社会主义道路中曲折探索中的相关史迹、实物，需要慎重研究、加强论证。

今年1月，省文物局公布了浙江省第一批革命文物名录，包括不可移动革命文物554处、可移动革命文物9061件（套）。其中，台州市有不可移动革命文物32处，我市有全国重点文物保护单位江厦潮汐试验电站，省级文物保护单位三池窟大寨屋，市县两级文物保护单位温岭市烈士陵园、中国工农红军第十三军第二师纪念碑、中国工农红军第十三军第二团（师）总指挥部驻地旧址和解放战争初期中共温岭特委革命活动办公旧址等6处入选。

浙江省优秀党务工作者陈恩祥：

以用心实践初心 带领渔村华丽转身

（上接第一版）

为了不让垃圾山死灰复燃，里箬村需要搭建100多米长的隔离网。我们是穷村，就要指着指头过日子，这是陈恩祥常说的一句话。为了省钱，陈恩祥带着村民一起采购了自来水管，充分发挥各自长处，会做电焊的时任村委会主任朱玉甫负责管道焊接，木工出身的时任村委会副主任郑连忠负责管网剪裁和设计，而陈恩祥自己负责两端连接和固定。最终，垃圾山被整治成了鸟语花香的小公园。如今，茶余饭后，村民们可在小公园里看看海景、唠唠嗑。

立足优势兴里箬 凝心聚力抓党建

打扫干净屋子再请客，整治好村里环境，垃圾山移走后，陈恩祥觉得发展村里旅游业的时机已经成熟。里箬村拥有优美的自然风

光、浓郁的民俗风情，错落有致的石屋石墙让人流连其中，大奏鼓、扛台阁、小人节等民俗文化更是古老而富有风情。但当时只有通过几条陆地小道和海路能进入里箬，这严重制约了里箬的旅游发展。

面对困境，陈恩祥和村两委班子一起商议，动员全村上下，在基础设施方面加大投入。2010年，完成全村道路硬化；2011年，在村内公共场所及主要的道路安装50多盏路灯；2012年，建造了入村的唯一公路即交通渔业两用沿海公路；2020年，完成了古民居修缮、古道改造升级以及渔船码头修复工程。几年下来，通过党员干部亲力亲为、率先垂范，里箬村从一个环境脏乱差的小村美丽蝶变，成为宜居宜游的美丽渔村。依靠着旅游业，里箬村每年吸引10多万人次来村观光，2018年至2020年，村集体经济收入每年均增长35%以上。

经济快速发展的同时，党员队伍的建设也不能放松。里箬村现有钢制生产渔船20艘，党员7名。为破解渔民出海周期长难题，陈恩祥想出了通过支部班子上门补党课，通过组建海上临时党支部，打造海上红帆船队，定期开展海上党课、党员互助、主题活动等，将党的活动触角延伸到海上，将党的服务送到船头，搭建党组织服务渔民的新载体，为风里来雨里去的渔民党员建立一个温暖的家。

在重重困难面前，陈恩祥的用心，换回了一个美丽的新里箬，换回了村民们的美好生活，这是一名为农村领头雁的初心。他虽然没有轰轰烈烈的壮志豪言，却有对群众事业的热忱和执着。陈恩祥是一位普通的村支书，把满腔的热情献给了工作，把群众利益摆在首位，把群众冷暖放在心头，带领村庄一步步向前发展。

松门

螃蟹住公寓 身价翻一番



的蟹塔专利，双双获得了国家知识产权局颁发的外观设计专利证书和实用新型专利证书。

我们总结的经验是，单独养殖除了品相漂亮干净外，还可以随时进公寓，随时销售，数量不限。另外，还可以看到蜕壳过程，获得最佳状态的软壳蟹，经济效益高。再者就是可以实现反季节上市，或者是错峰上市，卖得好价钱。叶军波说。经过与大学科研团队的合作，基地养殖的螃蟹存活率不断提高。我们现在存活率，梭子蟹在80%左右，青蟹的存活率更高，达到95%左右。这样一来，我们的螃蟹年产就可达到8000只。该公司董事长孙君毅表示。

进入休渔期后，海鲜消费进入空档，特别是梭子蟹，根据渔业相关法律规定，这个时期市场上是不能销售活鲜梭子蟹的，而该水产养殖公司靠着专利发明，把螃蟹请进公寓楼进行精养，能够获得更好的经济效益。

叶军波表示，如果不是在禁渔期销售，每斤只能卖到八九元，现在是禁渔期，梭子蟹批发价卖到180~200元/斤，按照年产8000只螃蟹计算，年产值能突破100万元。目前，该公司还投入300多万元资金，进行海水蟹循环水工厂化养殖基地建设和拟穴青蟹工厂化循环水越冬及抱卵蟹培育技术研究，朝着现代农业的新发展迈进。

城南

空中蜘蛛网 专项整治显成效

本报讯（通讯员方媛媛）日前，横亘在城南珠村村道中间的电线杆终于移除了。突然觉得村里的路宽敞了，走路头都挺直了不少。珠村村民林先生说，最主要的是夜间行车更安全了。

空中蜘蛛网、废弃电线杆一直是美丽城镇建设中的一个顽疾，不但影响城镇形象，而且存在很大的安全隐患。6月底，城南镇人大组织相关责任单位负责人，对横山片电线杆、空中蜘蛛网等问题开展专项整治，并召开座谈会。

黄湾村地处山区，和大多数山区村一

样，村道蜿蜒狭窄。在狭窄的村道上，不时还会出现“拦路虎”。几根歪斜的电线杆。黄湾村段涉及的杆线主要是通信杆线，现在运行商通过综合评估，将路边影响交通的杆线彻底移除，并重新规划了线路。

同样受益的还有珠村。随着村庄道路的加宽，原本立在路边的电线杆跑到了路中间，还有不少电线倒挂在下方。这成了村里的一个定时炸弹，视线不好的雾天雨天或者夜晚，常常有车辆撞在上面，特别是外来车辆，简直就是一个躲避不了的坑。珠村的房子也是挨着路建造的，考虑到电线杆如果

移到路边会靠近边上的民房，村民站在阳台上就能轻易碰到电线，存在很大的安全风险，运营商考虑再三，决定直接移除电线杆，原有线路借用周边的强电线杆固定。这样以来，路面安全隐患解决了，连空中蜘蛛网也一并清理了。

截至目前，横山片共清除安全隐患光杆12根，移除影响村容村貌光杆26根，扶正加固倾斜电线杆6根。下一步，城南镇将把整改的经验应用到大闾管理区、岙环管理区，助力全域环境整治，共同推进美丽村庄建设。

已安装18台！

太平老旧小区楼梯房变身电梯房

本报讯（通讯员张鲜红）

现在有了电梯，提再重的东西上楼都不怕，按钮一按，轻松到家。7月11日，家住太平街道北门街23幢的李大妈提着两大袋大米，坐电梯轻松到5楼的家中。

李大妈住在这儿已有20多年了，年轻时腿脚好，特意挑了高层。现在年纪大了，腿脚不那么利索，她越来越觉得不方便，有时买东西回家，走几步就要歇一下，特别费劲。2019年，城镇老旧小区加装电梯政策的出台，得到了李大妈及其邻居们的积极响应。当年年底，北门街23幢两个单元先后向太平街道提出安装电梯的申请。今年年初，电梯安装好了，并顺利通过验收投入使用。北门街23号楼成为了我市最早装上电梯的老旧小区之一，李大妈和邻居们再也不用为上下楼而烦恼了。像李大妈所在小区一样，锦兴公寓西群楼、兆丰园小区1单元等多个老旧小区单元楼先后安装电梯并投入使用。目前，太平街道老旧小区已安装或正在安装的电梯达到18部。

太平街道是我市主城区，辖区内有大量老旧小区，而老旧小区往往老年人居多，加装电梯意愿较迫切。老旧小区安装电梯费用在45万~55万元之间，市财政补贴20万元，剩余由本单元业主协商分摊。由于老旧小区安装电梯必须经本单元所有住户同意，刚开始，低层住户怕安装电梯后自己使用频率不高，还会影响到采光，积极性不高。然而，不少热心居民的积极参与，再加上太平街道把老旧小区加装电梯作为一项民生工程来推广，两年来，老旧小区电梯安装进展整体比较顺利。

东辉小区32幢电梯还处在试运行阶段，已有单元楼居民迫不及待开始享受电梯带来的便捷。

现场能够看到，相比

别的楼幢，这架外挂式电梯显得格外显眼，银灰色外观尽显现代之气，每一层电梯出口连廊直通各家门口，进出非常方便。

一位居民给我们算了一笔账，电梯费用一般从二楼或者三楼开始按比例分摊，逐层增加。

对于这笔费用的支出，大家都觉得划得来。锦昌商厦一名住高层的陈姓业主说：每天

上下楼要走这么多台阶实在累，很想换电梯房。现在装上了电梯，抛开上下楼方便不说，房子也得到大幅度增值。

泽国

940余名适龄青年参加征兵目测初检

本报讯（通讯员詹宇雯）7月12日，泽国镇2021年征兵目测初检正式启动，共有940余名适龄青年参加此次体检。

目测初检站设在泽国镇幼儿园山北分园。一大早，在工作人员的引导下，应征青年分时段入站，分区域候检，分批

次参检，有序进行身高体重、视力、五官、外科、血压、内科等项目检查。

今年泽国镇征兵目测初检工作将持续到7月15日，共4天时间。通过初检的青年预计于本月下旬进行统一的市站体检。

村级土地承包证遗失登记册

乡镇	村	组	原户主姓名	原农村土地承包经营权证号码	电话
箬横	大路毛村	1队	应妙青	332623179925	15528634678
		4队	吴根明	332623180018	15888664999
		5队	陈文军	332623180049	13968683225
		5队	陈恩福	332623180043	15857635388
		5队	陈文忠	332623180050	15968695825
		6队	陈恩美	332623180060	13958650736
		7队	毛玲通	332623180078	13237561533
		9队	毛夏升	332623180127	13736563721
		15队	毛于富	332623180266	13056977818
		15队	毛庆荣	332623180254	15558523760
		15队	毛礼仁	332623180265	13891652384
		19队	瞿邦才	332623180366	13958652920
		22队	毛保民	332623180425	13958658356
		22队	林明亮	332623180445	18858695993
		25队	毛小方	332623180484	13586278912
		24队	毛庆荣	332623180473	13736653518
		24队	毛庆玲	332623180468	13701699732

泽国镇长泾小微工业园区二期2#厂房拍卖公告

台城拍（2021）第31期

定于2021年7月29日在泽国镇行政服务中心六楼会议室公开拍卖泽国镇长泾小微工业园区二期2#厂房（期房），五层框架结构，总建筑面积约8550.00m²，整体拍卖，起拍价2650.50万元，竞买保证金200万元。详情请关注 城乡拍卖 微信公众号查看。

咨询电话：0576-81688622 15888609997

台州市城乡拍卖有限公司

2021年7月14日

» 分类广告

今日天气 市区

多云 26~33

遗失启事

● 陈福玲遗失普通船员证书一本，证号：332623195805124X59，身份证号：332623195805120615，声明作废。

● 吴高阳遗失普通船员证书一本，证号：4202221972090626X7，身份证号：420222197209064830，声明作废。

● 温岭市未来教育实践中心遗失民办学校办学许可证（正本），证号：133100570001211，声明作废。